

暖心社区 让“如意”更如意

馨悦苑社区

为“空巢老人”入户送健康



本报讯 为了进一步弘扬尊老、爱老的中华民族传统美德,近日,馨悦苑社区联合社区医生、党员志愿者上门开展关爱空巢老人志愿服务活动。

祁奶奶是馨悦苑社区的一名空巢老人,今年90多岁,由于身体原因,长年不能出门。社区了解到这一情况,为祁奶奶请来了家庭医生。医务人员认真给她进行血压、血糖、血脂等健康检查,详细询问

了她的身体状况,为她提供相应的健康咨询服务,并建立了健康档案。社区工作人员与老人亲切交谈,悉心询问老人的日常生活起居、子女在外地的情况等,有针对性地心理咨询和心理疏导,让老人感受到儿女般的贴心服务。祁奶奶感动地说:“你们工作这么忙,大小事情还都这么帮我,虽然我独居一室,可我巢空心不空,也从未感觉孤单过,有你们在让我感觉很幸福。”

此次活动为辖区高龄、空巢老人带来了帮助和欢乐,让空巢老人“心中不空”,既弘扬了中华民族尊老爱幼、助人为乐的美德,也培养了志愿者助人为乐的精神和责任感,为社区打造出更和谐的生活氛围奠定了基础。

记者 王阳 通讯员 白磊 文/图

免费义诊进社区 惠民服务暖人心

本报讯 为关爱社区老年人的身体健康,增强社区居民的疾病防范意识,近日,馨悦苑社区联合郑州奥美拉康复医院在龙湖长城花苑小区开展免费义诊活动。

在义诊活动现场,医护人员为居民免费测量了血压和餐前血糖,并耐心地为前来参与居民答疑解惑,还为居民们耐心讲解了关于常见病、多发病的预防诊治问题,告知他们定期检查身体的重要性,鼓励居民要树立积极乐观的生活态度,养成健康的生活习惯。

“医生讲得很详细,护士们服务态度很好,希望经常搞这样的活动,经常来我们社区,我们看病就方便了……”在义诊活动中,许多社区居民都表达了这样的心声。现场前来参加活动的居民很多,其中一位阿姨在接受义诊后开心地说:“这样的形式很好,就在自己家



门口,社区为我们请来了专家,对于我们这些老年人来说,不用跑动就能享受到医院专家的医疗服务,真是太方便了。”

此次活动提高了居民的健康意识、防病意识、治病意识,让居民群众了解并掌握健康知识和技能,及时了解自己的身体状况,做到早预防、早发现、早诊断、早治疗,因而得到了社区居民的一致点赞。

记者 马燕
通讯员 白磊 文/图

城乡居民基本养老保险扶贫宣传进社区



本报讯 为确保城乡居民基本养老保险扶贫政策这一惠民政策宣传到位,让居民从中多得实惠,如意湖办事处馨悦苑社区多措并举做好城乡居民基本养老保险扶贫宣传工作。

馨悦苑社区通过以下几种方式开展城乡居民基本养老保险扶贫工作:深入宣传。通过在辖区宣

传栏、院落张贴城乡居民养老保险扶贫宣传海报,利用社区治理服务平台等方式广泛宣传城乡居民基本养老保险扶贫政策,提高居民知晓率。精准覆盖。入户走访核实辖区内贫困人口信息,并高度关注新增贫困人口,持续推进新增贫困人口参保,确保新增一个,纳入一个。细化服务。工作人员耐心细致地为前来咨询的居民答疑解惑,详细讲解城乡居民养老保险扶贫的参保范围、缴费标准、如何变更缴费档次、待遇领取等相关内容,保证居民清楚掌握自身参保所享受的具体待遇。

记者 王阳
通讯员 白磊 文/图

关爱女性健康 公益两癌筛查

绿城百合社区



本报讯 为提高辖区妇女对“两癌”免费筛查的知晓率,推进妇女宫颈癌、乳腺癌免费筛查项目顺利实施,近日,如意湖办事处绿城百合社区党总支联合院区圣玛妇产医院组织开展“两癌”筛查公益活动。

活动前期,社区工作人员通过社区治理服务平台发布通知,在院区张贴宣传广告,广泛向院区居民宣传免费筛查的时间及地点。同

时告知其此次筛查项目包括妇科常规检查、血常规、白带检查、乳腺彩超、盆底肌筛查等各类基础性检查。随后,社区工作人员还不忘向广大居民普及两大恶性肿瘤的危害及早发现早治疗的重要性。本次活动共有60余名女性到现场进行检查。“‘两癌’筛查对于保护妇女身心健康、提高生命质量有着很重要的意义,所以有时间还是应该来做一个,也让自己更加了解自己的身体状况。”刚刚检查结束的李大姐说。

下一步,办事处将进一步加强社区与妇女和群众之间的了解和沟通,为社区更好地开展妇女健康服务工作打下良好的基础,真正将“关注妇女健康”的优质服务落到实处。

记者 王阳
通讯员 刘学馨 罗文聪 文/图

联盟新城社区

社区居民一条心 真情关怀暖人心

本报讯 “咱社区人员平时那么辛苦那么忙碌,中午这么晒依然坚守岗位,我特意熬了一锅绿豆粥给你们解解暑,快来拿吧!”近日,如意湖办事处联盟新城社区工作人员接到了一位居民打来的暖心电话。

这位爱心居民就是联盟七期的王阿姨。在疫情防控最严峻的时期,王阿姨就经常给社区送防疫物资,已经是社区的“老熟人”了。近段时间,王阿姨不时看到社区工作人员穿梭于各个院区的忙碌身影,一大早,她专程去超市买了绿豆,亲手熬制好绿豆汤给社区工作人员解暑降温,这才有了开头的一幕。社区党支副书记杨婷玉代表社区工作人员向王阿姨表达了谢意:“您的绿豆汤不仅带给我们清凉,还传递了院区居民对我们的



浓浓关怀,感谢您的认可,这就是我们工作的动力!”

无论在疫情防控特殊时期,还是常态化工作期间,办事处各社区都始终坚持群众反映无小事、服务群众是宗旨,紧紧和辖区居民团结在一起,一同营造了和谐美好的院区氛围。

记者 王阳 通讯员 于海秀 文/图

化解邻里纠纷 促进邻里和谐

如意东路社区



本报讯 正值盛夏,空调是每家每户最常用的家用电器。6月23日这天,如意湖办事处如意东路社区接到一位来自运河上郡居民在社区治理服务平台上的反映:一楼邻居在天井处搭建玻璃平台,楼上居民家中开空调时,冷凝水就会滴到平台上发出啪嗒啪嗒的响声,影响正常

休息,请社区出面协调此事。

社区工作人员接到居民反映的问题后,立即联系如意湖执法中队、小区物业,并于第一时间到现场进行查看,同时约见双方当事人。根据现场情况及双方当事人陈述,工作人员一边动之以情,晓之以理,以拉家常的方式对居民进行劝导,一边利用法律法规对双方居民进行分别谈话、劝解。通过一个多小时的努力,物业公司表示将逐户通知并帮助业主将自家空调冷凝水管按要求放到排水管道中,一楼居民也将购买人造草坪美化平台和降低噪声,双方最终达成共识,握手言和,挽回邻里情。

记者 王阳 通讯员 彭洁 文/图